

Сведения о наличии оборудованных групповых комнат

Условия реализации Программы МБДОУ составлены по содержанию нормативных требований в соответствии с СанПиН 2.4.1.3049-13.

Реализация Программы осуществляется в 6 группах общеразвивающей направленности, общая численность воспитанников-124 человек, в том числе 2 группы для детей от 1 до 3 лет (40 детей), 4 групп для детей от 3 до 7 лет(84 ребенок).

Длительность пребывания детей в детском саду составляет 10,5 часов.

При реализации программы педагогами организуется разные формы деятельности детей, как на территории дошкольной организации, так и в её помещении.

Территория детского сада достаточно озеленена. По периметру участков высажены кустарники. По всей территории разбиты цветники, имеется яблоневая аллея, разбит плодово-ягодный огород. Покрытие зон травяное, с утрамбованным грунтом, асфальтовое.

На территории дошкольной организации выделяют функциональные зоны: прогулочно-игровая, спортивная и хозяйственная.

Территория ограждена забором из металлического прутка высотой 1,8 м. Общая площадь территории – 4164.0 м²

Прогулочные участки для каждой группы оснащены верандами, песочницами, игровым оборудованием.

В здании и помещении располагаются: *групповые ячейки* - изолированные помещения, принадлежащие каждой детской группе.

Общая площадь 6 групп- 363 кв.м.

В состав групповой ячейки входят: *раздевальная* (для приема детей и хранения верхней одежды, куда помещаются шкафы для одежды и обуви, они оборудованы индивидуальными ячейками - полками для головных уборов и крючками для верхней одежды),

групповая (для проведения непосредственной образовательной деятельности, игр, занятий и приема пищи),

спальня, буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды),

туалетная (совмещенная с умывальной).

Внутреннее пространство ДОУ включает:

- Групповые комнаты: группы оснащены в соответствии с санитарно-гигиеническими нормами с соблюдением прав охраны труда и техникой безопасности, возрастными особенностями детей.

Группы для детей от 1 до 3 лет оснащены мягкими модулями, современным оборудованием - машины, горки, качалки.

Группы в соответствии с программными требованиями, обеспечены материалами, которые стимулируют познавательную и исследовательскую деятельность малышей (различные мозаики, пирамидки, панели с отверстиями разных геометрических форм и соответствующие вкладыши, разноцветные кубики, мячи, машины и т. п.; в соответствии с возрастом подобраны яркие книги с крупными иллюстрациями.)

Имеются материалы и оборудование для продуктивной и творческой деятельности детей

– краски, карандаши, фломастеры, разноцветные листы бумаги и картона, мелки, пластилин, глина, многофункциональные доски для рисования различными видами материалов.

В каждой группе детского сада имеются Центры активности: центры познавательно-поисковой деятельности детей, интеллектуального развития, зоны природы, художественного творчества, музыкально-театрализованной деятельности, «уголки уединения», конструкторские мастерские, парикмахерские, полифункциональные горки, ширмы, кукольные домики, магазины, мягкие модули-конструкторы, «доски творчества», мини-центры речевого развития.